

禱告能改變的事

文／謙芊



藝文
專欄

心靈的
遊牧民族



禱告能改變的事就是將自己的心打開，用心的眼睛去看神的作為，拋開既定的印象，勇於面對眼前的難關，重新感受神溫柔且堅毅的愛。

七月份的「心遊」節目中，採訪了幾位學生，與他們對談關於信仰的體會時，也回想了自己在大學時對神最深刻的體會是什麼？時光匆匆，還記得那時候騎著小90在市區穿梭的模樣，趕著上學、趕著團契、趕著高級班、趕著葡萄園……；參與這些活動除了能夠豐富生活之外，其實也豐富了對信仰的成長。

大一大二像是個懵懵懂懂的時期，面對很多的活動或是聖工，總是以最熱情的態度還有最足夠的體力去迎接，活動結束，睡過一覺後可以馬上忘卻身體的疲憊，不過，有點糟糕的是，好像也會忘了要去思考「我到底做了些什麼？」，或是「我從中得到了什麼？」

大二升大三的暑假，有了一個機會可以參加北區葡萄園夏令營的活動，參與隊輔的工作。按著往昔模式，我「用著最熱情的態度以及最足

夠的體力」帶領著我的小組，在每一個環節上都盡本分的耕耘；很不容易的，在最後看見了一點收穫，我的組員們慢慢認同了「在葡萄園裡大家都是一家人」的精神。正當我自認為滿意這個任務已經差不多完成時，最後一節的體驗聖靈，震撼了我許久……。

「為什麼可以在這麼短的時間內就讓學員親身體驗禱告呢？他們難道不會害怕禱告的聲音嗎？他們不會有很多疑問嗎？」我一個人很雞婆的想著很多問題，還有，最重要的，「他們會不會對夏令營的感覺打折扣呢？」活動結束後，滿腹疑問的我，在同工的分享中得到了答案：「所有的付出給予參加的學員只是當時的感動，唯有聖靈的體驗才是真正信仰的開始」。原來，體驗聖靈這件事是這麼的重要，沒有錯，當我們以先入為主的觀念來看待他人對於聖靈的感受時，這也代表，我們已經不自覺的剝奪了他人得到信仰的自由權了！

半年之後，也有了一個機會到中南區參加生命體驗營，這次依然擔任隊輔的工作，當對於「體驗禱告」這件事有了正確的觀念之後，面對活動最後一天舉辦靈言禱告也就不足為奇，只是，神又給了我另一個重要做聖工的觀念，就是當我們可以在前哨努力為主征戰的同時，後方的補給隊伍才是最重

要的關鍵，「守望禱告」一直是生命體驗營最重要的態度。這半年之中，神改觀了我對於服事的態度：「祂看重的，不是憑血氣的付出，而是在靈裡面的交託。」

當禱告的手一舉起，神與我們同在的證據就在此顯明了！「摩西何時舉手，以色列人就得勝，何時垂手，亞瑪力人就得勝。但摩西的手發沉，他們就搬石頭來，放在他以

下，他就坐在上面。亞倫與戶珥扶著他的手，一個在這邊，一個在那邊，他的手就穩住，直到日落的時候。」（出十七11-12）

下個月心遊將進行「父親節——爸爸的心聲」系列節目，邀請幾位弟兄來分享神在他們身上、家庭裡，所給予的豐盛恩典，歡迎大家一同收聽。

7
月份節目預告

- ☆2013/08/04第873集 小人物悲喜「神救我脫離那惡者的轄制」訪吳明德弟兄
- ★2013/08/11第874集 小人物悲喜「家庭祭壇的馨香之氣」訪李正達執事
- ☆2013/08/18第875集 音樂花園「讚美詩源考之五」訪方顛茹姊妹
- ★2013/08/25第876集 小人物悲喜「平安臨到我家」訪黃福祿弟兄



小人物悲喜「神救我脫離那惡者的轄制」
訪吳明德弟兄

明德叔叔14歲時就到工廠當學徒，有一次原本分派他去整理清潔高壓電工程，但最後改由其他師傅負責；沒想到，那位師傅在工作中被高壓電電到，因而不幸離世。從那時起，明德叔叔晚上常作惡夢，夢到師傅要來抓他，他的精神狀況開始變得不穩定，回到老家療養時，剛好有一位媽媽的朋友提議要帶他去教會聽道理……。

小人物悲喜「家庭祭壇的馨香之氣」訪李正達執事

李執事從小生長在基督教的家庭之中，因為親人的介紹，來到了真耶穌教會慕道進而接受洗禮，這幾十年的信仰當中，他體會到不論是在家庭、事業、婚姻等事上都有神滿滿的祝福；對於親子教育問題，他提到要從小就給予孩子正確的信仰觀念，營造家庭祭壇，讓孩子能夠認識神，這才是最重要的信仰扎根！

音樂花園「讚美詩源考之五」訪方顛茹姊妹

每一首美妙的詩歌背後都隱藏著許多作詞作曲者的故事，雖然詩歌唱起來輕快活潑，但可能是創作者正面臨艱難的試煉時，所寫下鼓舞人的詩歌，也或許聽起來緩慢溫柔的詩歌，卻是創作者欲藉詩歌來堅定自己對神的信心。顛茹老師將帶領我們從詩歌的背景故事當中，一同來感受創作者的心路歷程。

小人物悲喜「平安臨到我家」訪黃福祿弟兄

福祿叔叔是位擁有四個兒女的好爸爸，也是大家眼中孝順的兒子。他回憶起家族的蒙恩見證，是神特別賜下的奇異恩典。他分享家中信仰的第一顆種子是他的奶奶，當時她生下了嬰孩卻不幸夭折，並且患了血漏症，連身為靈媒的母親都無法幫她解決困境，直到，有人跟她說：「妳要來信耶穌」。 ❄️